

国家统计局发布数据

7月份CPI同比上涨2.1%

新华社电 国家统计局9日发布数据,7月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.1%,涨幅比上月扩大0.2个百分点。

构成CPI的八大类商品和服务价格同比均有不同程度上涨。当月,食品烟酒价格同比上涨1%,影响CPI上涨约0.31个百分点。其中,蛋类价格上涨11.7%,禽肉类价格上涨6.6%,鲜菜价格上涨3.8%,畜肉类价格下降4.9%(猪肉价格下降9.6%),食用油价格下降0.7%。

其他七大类价格同比均上涨。其中,医疗保健、交通和通信、居住价格分别上涨4.6%、3%和2.4%,教育文化和娱乐、生活用品及服务价格分别上涨2.3%和1.6%,衣着、其他用品和服务价格均上涨1.2%。

从环比看,CPI上涨0.3%,主要受非食品价格上涨影响。当日发布的数据还显示,7月份,全国工业生产者出厂价格指数(PPI)同比上涨4.6%,涨幅比上月回落0.1个百分点。

35个城市监测数据显示

首套房贷利率涨至5.67%

人民网消息 房贷利率上涨的趋势仍在继续。融360最新发布的监测数据显示,2018年7月全国首套房贷平均利率为5.67%,相当于基准利率1.157倍,环比6月上升0.53%;比去年7月首套房贷平均利率4.99%,上升13.63%。二套房贷平均利率为6.03%,较上月上涨3BP,整体涨幅低于上月。

目前首套房贷利率执行基准及以上的银行占比已经达到94.76%,分析认为,未来房贷整体利率增速或将减缓,但大概率会保持稳定微涨的局面。

数据显示,在融360监测的35个城市首套房贷平均利率中,7月最低为上海5.16%,持平上月;最高为武汉6.35%。融360分析师李唯一表示,虽然7月有个别一线城市银行下调首套最低利率,但全国城市利率仍以上升为主,预计短期内全国不会出现大面积下调利率的情况。

“预计资金充裕情况表现一般,在保障居民正常需求的情况下,还是会最大可能限制投资资金的流入,同时避免居民借助杠杆投机房产的行为。下半年资格审核及贷款审批情况将会保持严格不放松,确保额度更多分配至刚需群体。”李唯一表示。

陕西通报商洛疫苗事件

5个品种疫苗均在有效期内

中新网消息 网传商洛市多例儿童疑似接种过期疫苗,引起社会广泛关注。陕西省商洛疫苗事件工作组9日通报,网民反映的百白破疫苗、麻腮风疫苗、流脑A+C结合疫苗、乙脑减毒活疫苗和A群流脑多糖疫苗等5个品种疫苗均在有效期内接种。但存在疫苗出入库管理登记不规范,接种流程不规范,自行制作疫苗批次卡,不及时更新,造成信息登记错误,导致民众的质疑。

由37名专家组成的调查组对商洛市商州区城关社区卫生服务中心通信巷、名人街、工农路等3个接种门诊进行全面核查,查阅上述接种门诊近2年疫苗出入库管理记录,共核查12种疫苗71批次32616剂次,未发现过期批次疫苗入库现象和过期疫苗接种现象。调查组认为,网民反映的百白破疫苗、麻腮风疫苗、流脑A+C结合疫苗、乙脑减毒活疫苗和A群流脑多糖疫苗等5个品种疫苗均在有效期内接种。

鄱阳湖口现“江湖两色”



近日,江西省湖口县长江与鄱阳湖交汇处,“江湖两色”景致蔚为壮观。7月中旬以来,长江及鄱阳湖水流量大增,水位上涨。江西水来深浑,湖水南来清澈,在千古名山石钟山下形成一条延伸50余里的清浊分界线。 中新网图

通化市人大副主任刚振涛涉严重违纪违法已自动投案

目前正接受纪律审查和监察调查 新华社8月9日电 记者从吉林省纪委监委了解到,吉林省通化市人大常委会党组成员、副主任刚振涛涉嫌严重违纪违法,已自动投案,目前正接受纪律审查和监察调查。

国务院办公厅印发《关于加强核电标准化工作的指导意见》

到2027年,跻身核电标准化强国前列

新华社北京8月9日电 近日,国务院办公厅印发《关于加强核电标准化工作的指导意见》(以下简称《意见》),部署进一步加强我国核电标准化工作。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,立足我国核电长远发展,坚持标准自主化与国际化相结合,凝聚共识,自主创新,加快建设一套自主、统一、协调、先进、与我国核电发展水平相适应的核电标准体系,充分发挥标准的规范、引领和支撑作用,推动核电技术和装备进步,促进我国核电安全和可持续发展。

《意见》明确,到2019年,形成自主统一的、与我国核电发展水平相适应的核电标准体系;到2022年,国内自主核电项目采用自主核电标准的比例大幅提高,我国核电标准的国际影响力和认可度显著提升;到2027年,跻身核电标准化强国前列,在国际核电标准化领域发挥引领作用。

《意见》着眼于解决当前核电标准化工作中面临的体系不完善、实施应用不理想、国际认可度和影响力不够等突出问题,提出了五类共11项重点任务:一是优化完善核电标准体系。加快推进核岛机械设备标准技术路线统一,加强标准制修订工作,建立能源行业核电标准动态管理机制,提高标准质量。二是推动核电标准广泛应用。完善与核安全相关标准的认可制度,优化实施反馈机制,实现标准实施-反馈-提升的良性循环。三是扩大

核电标准国际影响。推动与核电贸易国建立双边、多边合作机制;加强与核电强国的标准技术交流与合作,推动标准互认、标准共建及技术交流等合作。四是强化核电标准能力建设。建立核电标准信息化工作平台,加强人才队伍建设,支撑核电标准长远发展。五是提升标准自主创新水平。全面开展标准化科研,加强科研成果转化,适时将技术创新成果转化为标准。同时,《意见》明确了建立机制、政府引导、企业配套、资金支持等组织落实措施。

首例共享单车破产案:负债5000多万元 11万用户等待退押金

“野蛮生长”的共享单车

该骑向何方?

A 11万用户等待退押金 公司账户仅剩35万多元

下载了许多共享单车App的广州市民刘先生突然发现,在小鸣单车支付的199元押金退不回来了。“官方说1到7个工作日返还押金,但过去了大半年也没有动静。”刘先生抱怨道。

由于押金不能及时退还,部分用户向法院提出对小鸣单车经营方进行破产清算的申请。2018年3月,广州市中级人民法院受理裁定,广州悦骑信息科技有限公司正式进入破产程序并启动破产清算。

看到消息后,刘先生在微信小程序上进行了债权申报。“现在算是排上了号,不管最后拿不拿到这笔钱,但至少走了法律程序,也算是一种心理安慰。”刘先生道。

截至6月27日债权申报期满,小鸣单车用户有效申报的债权超过11万笔,约2000万元,另外还有供应商申报的债权28笔,职工债权115笔,债权总金额高达5000多万元。

近日,记者来到悦骑公司位于广州市天河区尚德大厦的办公场所,发现办公室已搬空上锁。该破产案主审法官苏喜平介绍,目前管理人接管悦骑公司账户资金仅35万多元。

破产案件管理人倪焯中律师介绍,悦骑公司的主要财产是散落于各城市街头的小鸣单车,但由于过于分散,回收成本高,难以处置变现。

7月24日发布的公告显示,破产案件管理人拟委托中国再生资源开发有限公司对小鸣单车进行回收处置。中国再生资源开发有限公司在扣除回收、运输及电子垃圾处理等费用后,同意按每辆车12元进行回收。悦骑公司曾宣称小鸣单车投放总量为43万辆,但目前真正能回收多少尚待调查。



综合新华社、中新网

B 动用押金扩大规模 管理不善留下烂摊子

自2016年7月诞生以来,小鸣单车主打南方及二三线城市。据介绍,悦骑公司注册资本约621万元,累计用户约400万人次,累计收取用户押金总额8亿多元,上线一年便完成两轮融资。

发展初期形势大好的小鸣单车为何快速破产?——动用押金扩大规模。有共享单车企业声称,单车制造成本远远高于押金,如果公司倒闭了,大不了让消费者一人一辆骑回家。但事实上,“传统意义上的实物与押金是一对一的,但共享单车的押金是一对多,一辆单车可能对应着几十个注册用户,这样一来便形成了押金资金池。”广州交通管理研究专家苏奎说。

庞大的资金池和激烈的市场竞争,诱使一些企业动用押金来扩大发展规模。倪焯中表示,悦骑公司采购单车的资金来源主要靠用户押金。2017年,悦骑公司主要资金开支是预付货款5000万元,用于购买单车,比例占全年开支的77.82%。

——管理不善导致车辆失踪或“早亡”。小鸣单车在全国10多个城市进行了投放,但一些城市仅有一到两个线下管理人管着上万辆单车。人员不足导致管理不善,也是其陷入困境的原因。

“很多共享单车没有定位停放,日晒雨淋之下老化很快。有的单车定位电池没电了,车便找不到了。”苏奎说。

——关联交易或存猫腻。破产案件管理人在调查中发现,悦骑公司还存在以明显不合理价格与其他公司进行交易的行为。

倪焯中表示,2016年至2017年,悦骑公司与其法定代表人关斌的另一家关联公司广州锋荣实业有限公司签订四份购销合同,悦骑公司以明显不合理方式向锋荣公司超额支付预付款约4600万元,另因价差损失约1800万元。

倪焯中说,资料显示,小鸣单车的采购价格是719.55元一辆,但委托外运时,与运输公司签订的合约规定,损坏一辆车“按原价赔偿500元”,与采购价相差200多元。这就意味着,悦骑公司的采购其实可能是“亏本”生意。

C 共享单车健康发展靠什么?

经过轰轰烈烈的市场扩张,自2017年以来,共享单车市场步入发展“下半场”,目前已有多家共享单车企业倒闭、关停。记者在广州市天河区软件路附近看到一处“共享单车坟场”,足球场大小的荒地上,凌乱堆放着不同品牌的各色共享单车。

中国信息通信研究院政策与经济研究所和摩拜单车联合发布的《中国共享单车行业发展报告(2018)》显示,共享单车已从爆发式增长转入行业洗牌阶段。

苏奎认为,小鸣单车破产案折射出共享单车行业的普遍困局。过去,企业动用押金扩大规模,获取资本市场的青睐,这种运营模式的核心是追求眼前利益,以规模取胜。未来,共享单车的发展重点不是规模而是管理。

首先要完善押金的使用、监管规则。有业内人士认为,在没有法律、法规明确禁止的情况下,企业利用押金扩大规模的利益冲动十分强烈。

2017年8月,交通运输部等10部门联合出台《关于鼓励和规范互联网租赁自行车发展的指导意见》,要求严格区分企业自有资金和用户押金预付资金,实行专款专用。但广东省消委会向华夏银行广州分行发函了解到,悦骑公司开设的资金账户为一般

账户,并非第三方监管的银行专用账户,其收取的消费者押金没有实施银行托管。

据悉,目前,ofo、摩拜等在国内一些城市开启了信用免押金服务。专家表示,电子商务法草案明确规范了押金的退还,强化了对消费者的保护,期待法律作出进一步明确,比如押金的退还,如何落实等。

其次,专家表示,共享单车是占用城市公共资源的交通服务,不仅停放占道,而且过度投放和管理不善产生大量“僵尸车”,多地出现大规模“单车坟场”,造成资源浪费和巨量固废污染。未来应加强对共享单车的及时回收,再利用,避免造成资源浪费和环境污染。

“应加强立法,城市管理者要积极主动介入管理和提供服务,企业要通过优化服务建立可持续盈利模式,消费者要提升公德意识,不要乱停乱放。”苏奎说。

目前,上海、深圳等地正着手通过地方立法管理共享单车,北京等城市开始控制共享单车投放量,根据出行大数据分析,按规划和需求定、定量投放单车,并规范共享单车的停放管理。

房屋征收通告

哈房征通[2018]第018号

因香坊区哈平路绥化路二期棚改项目需要,香坊区人民政府拟对香坊区植物园、哈平路、绥化路、住宅楼围合区域内国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。香坊区房屋征收部门负责组织实施征收范围内房屋权属、区位、用途、建筑面积等情况的调查登记工作,被征收人应当予以配合。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。有关部门暂停办理相关手续。特此通告。

哈尔滨市人民政府房屋征收办公室 2018年8月9日

房屋征收通告

哈房征通[2018]第019号

因香坊区公滨路化工四路棚改项目需要,香坊区人民政府拟对香坊区公滨路、曹家沟、香坊南北路6、香坊东西街42围合区域内国有土地上房屋(具体详见征收范围图)依法实施征收。香坊区房屋征收部门负责组织实施征收范围内房屋权属、区位、用途、建筑面积等情况的调查登记工作,被征收人应当予以配合。

本通告发布之日起一年内,在房屋征收范围内不得实施新建、扩建、改建房屋和改变房屋用途等不当增加补偿费用的行为;违反规定实施的,不予补偿。有关部门暂停办理相关手续。特此通告。

哈尔滨市人民政府房屋征收办公室 2018年8月9日

公示

依据2018年2月2日哈尔滨市南岗区人民政府(南)房征决字[2018]第004号《哈尔滨市南岗区人民政府房屋征收决定》与《爱达置换项目涉及尤家街云河路两条道路及基础设施配套项目征收补偿方案》的要求,现对爱达置换项目涉及尤家街云河路两条道路及基础设施配套项目征收范围内:

序号	喷号	待认定产权人姓名	房屋地址	房屋待认定建筑面积(m²)
1	A1	范秀文	保健路222号平房五栋11门	31.5
3	A3	赵长文	保健路222号平房五栋13门	31.5
6	A6	雷文民	保健路222号平房五栋16门	31.5

位置,待认定建筑面积进行公示。公示期间:从2018年8月10日起至2018年9月8日止,共30日。公示期间内,如相关产权人(或继承人、利害关系人等)对于房屋权属、座落位置、建筑面积有异议的,请持有效证明文件到爱达置换项目现场办公室进行确认与变更。逾期不提出异议者,视为同意以上公示内容。公示期满后,对于以上公示内容按

哈尔滨市养禽场公有房屋产权情况公示表

照《爱达置换项目涉及尤家街云河路两条道路及基础设施配套项目征收补偿方案》进行征收补偿。爱达置换项目现场办公室地址:南岗区尤家街25号(南开华府对面华风地产环贸世界项目院内) 联系人:夏庆波 联系方式:18945085589 特此公示。 哈尔滨市南岗区人民政府房屋征收办公室 2018年8月10日